



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 03/2019/2020 - PROGRAMAS COM ACESSO DIRETO E PRÉ REQUISITO**

A COMISSÃO ESTADUAL DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO AMAZONAS (CERMAM) por intermédio do Edital oficial vem, através desta, torna público a todos os interessados, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 03/2019/2020 - PROGRAMAS COM ACESSO DIRETO E PRÉ REQUISITO DIRETO**, publicado no sitio da [www.cermam.com.br](http://www.cermam.com.br), do dia 27 de novembro de 2019. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

ONDE SE LÊ:

8.4.4. O currículo poderá ser entregue presencial ou via correio, só serão aceitos aqueles postados até último dia de inscrição (29/12/2019).

LEIA-SE:

8.4.4. O currículo poderá ser entregue presencial ou via correio, só serão aceitos aqueles postados dentro do prazo especificado no Anexo III.

Manaus, 27 de dezembro de 2019.

Prof. Dr. Juscimar Carneiro Nunes  
**Presidente da CERMAM**